3.2) Sea M = M(g;;t) i = 1,...n una funcién de las coordenadas generalizadas v del
tiempo. 3.2.1) Demostrar que
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Sea L = L(qi, G:,t) la funcion lagrangiana de un sistema conservativo. Si se efectia un
cambio de coordenadas dado por las funciones ¢ = ¢}(q1,42, .--¢x) J = 1,.....7n. la nueva
lagrangiana serd £ = L£'(ql,q;,t), que es una funcién diferente a la anterior. Por tanto, al
efectuar los calculos en las ecuaciones
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se obtendran unas ecuaciones de movimientos distintas a las que se hallarian utilizando £ =
L(gi, G, t) en ‘
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3.2.2) Demostrar que si al cambiar de coordenadas se obtiene una lagrangiana que esta
relacionada con la antigua funcion mediante la expresién
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las ecuaciones de movimiento permanecen invariantes frente al cambio de coordenadas. Es decir,
mantienen su forma matematica sin més que sustituir las g; por las q;.



